

# 3510 地區 2016-17 年度地區引導人研習會

旗山社／林淑貴 P.P News

國際扶輪 3510 地區 2016-17 年度地區訓練會，首場地區引導人研習會，於 2016 年 2 月 27 日上午 9 時至下午 5 時，假高雄國際會議中心隆重舉行，引導人研習會主席是前總監韓明惠 PDG Gleaner，司儀由屏鳳社邱秀全 PP Book 擔任，地區訓練師蔡東賢 IPDG Daniel 介



紹指導講師及引導人，總監蔡堡鎰 DG Gas、李素鳳 DGE Charming、莊景芳 DGN Archi、林照雄 PDG Set、李富健 PDG Jeffrey，蒞臨致詞。隨後由韓明惠 PDG Gleaner 演講——如何做好地區引導人為題，拉開首場地區訓練會。

訓練會的引導人手冊中國際扶輪 2016-17 年度 RI 社長當選人約翰·澤恩 (John F.Germ) 年度主題：扶輪服務人類文

稿中，有一段話說得非常貼切，他說道：為求扶輪強大，社員必須以熱情 passion、熱忱 enthusiasm、堅持 perseverance、以及最重要的正直 integrity 來面對目前及未來的挑戰和機會。澤恩提到現在不應該還有人提問——扶輪是什麼？因為我們會提升扶輪的公共形象，成功且熱忱行銷我們是誰，我們正在做那些多麼驚人的好事，並且在地方及全球已完成令人難以置信的服務。因為全球經濟展望難測，澤恩說扶輪必須使參加扶輪的費用讓人負擔得起，並努力使我們的每一塊錢都沒有白花，且有效益。

地區總監 DG Gas 致詞時表示農曆年節結束，代表新的年度開始，要振奮精神開始為新的年度挑戰而努力，地區引導人研習會即是下年度開始前的第一個訓練會，讓大家聚在一起，一同成長，蓄勢待發，新的一個扶輪年度開始前，在各個訓練會中發光發亮。訓練師不再是告知，而是引導及訓練參與者思考，帶領大家發掘問題。

主席前總監韓明惠 PDG Gleaner 致詞時特





別強調，扶輪創立 110 年至今，如果我們不改變，新世代將很難參加扶輪，我們必須配合 DGE Charming 走出一個改變的 3510 地區，她是本地區第二位女性總監，相信以她的聰明及積極，必定能讓我們耳目一新。

地區訓練師 IPDG Daniel 致詞也說到，國際扶輪 2016-17 年度主題：扶輪服務人類 (Rotary Serving Humanity)，就是希望大家把握機會從事人道服務，讓大家知道扶輪是什麼？扶輪在做什麼？來訓練講習會的引導人，要把最好的傳給 2016-17 年的地區幹部，讓他們感受到扶輪人道服務的精神，進而帶領全地區的扶輪社友一起做服務，去改變更多人的生命，



為世界帶來光明和希望，光耀扶輪。

總監當選人 DGE Charming 致詞時誠摯地感謝大家參與訓練會，扶輪之所以能成長、壯大進而有體制，有計畫地廣為服務人群，無非就是訓練、學習、傳承與付出，日復一日、年復一年，所有成員在訓練中學習，在學習中成長，因無私無我的付出與傳承，致使扶輪之服務更臻廣、細緻。團隊力量更宏大。在扶輪服務人類年度主題中，RI 社長當選人約翰·澤恩的新希望，1. 明年完全終止小兒麻痺的世界，2. 我們掌握讓世界轉變的大好機會，3. 青少年服務，4. 迎接扶輪基金滿 100 週年，5. 比今年提高捐獻 5%，6. 每位社友至少以 26.5 美元為捐獻指標。

